
- 1 - 

平成２６年 多賀城市教育委員会第８回定例会会議録

１ 会議の年月日 平成２６年８月２８日（木） 

２ 招集場所   市役所３階 第２委員会室 

３ 出席委員   委員長 浅野 憲隆   委 員 菊池 すみ子 

         委 員 今野 喜弘   委 員 樋渡 奈奈子 

         教育長 菊地 昭吾 

４ 説明のため出席した事務局職員 

副教育長兼教育総務課長 大森 晃  

学校教育課長   髙砂 弘之 

生涯学習課長補佐 伊藤 由美子 

文化財課課長補佐 千葉 孝弥 

参事兼教育総務課長補佐  佐藤 良彦 

５ 記録係    教育総務課副主幹 伊東 芳恵 

６ 開会の時刻  午後６時 

７ 議事日程 

   日程第１  会議録の承認について 

   日程第２  会議録署名委員の指名について 

   日程第３  諸般の報告  

事務事業の報告 

日程第４  その他 
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委員長  ただいまの出席委員は５名であります。定足数に達しておりますので、

これより平成２６年第８回定例会を開会します。 

日程第１ 会議録の承認について

委員長  先ず、前回定例会の会議録について、承認を求めます。 

 会議録については、事前にお配りをいたしておりますので、本日は朗

読を省略します。前回定例会の会議録について承認を求めますが、御異

議ありませんか。 

     （異議なしの声あり） 

委員長  異議がないものと認め、前回定例会会議録については、承認されまし

た。 

日程第２ 会議録署名委員の指名について

委員長  続きまして、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、

多賀城市教育委員会会議規則第２２条第３項の規定により、委員長にお

いて菊池すみ子委員、樋渡委員を指名します。よろしくお願いいたしま

す。 

日程第３ 諸般の報告について

        事務事業等の報告

委員長  これより、本会議に入ります。事務事業等の報告について、教育長の

説明を求めます。 

教育長  はい。諸般の報告をいたします。平成２６年第７回教育委員会定例会

以降の事務事業の執行状況及び諸会議等の状況は、次のとおりです。 

教育総務課関係。８月２０日、市役所第一委員会室を会場に、平成２６

年度仙台管内教育委員会総務主管課長連絡協議会課長会議が開催され、

副教育長が出席いたしました。会議終了後、市内桜木にあるみやぎ復興

パークを視察しました。 

８月２８日、仙台市において、平成２６年度宮城県教育委員会・市町

村教育委員会教育懇話会圏域別会議が開催され、浅野委員長が出席いた

しました。 

学校教育課関係。７月３１日、市民活動サポートセンターにおいて「家
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庭教育講演会」を開催し、保護者等５０名の参加がありました。元東松

島市立矢本東小学校長の津田眞一氏を講師としてお招きし、「家庭で育

てる学びの力」と題して講話をいただきました。 

８月４日、市役所６階会議室において「平成２６年度初任者・講師等対

象研修会」を開催しました。早稲田大学教職大学院の田中博之教授を講師

としてお招きし、「学級力向上プロジェクトの進め方」と題して講話をい

ただきました。 

８月１８日から２２日までの５日間、東北学院大学多賀城キャンパスに

おいて「多賀城スコーレ（サマースクール）」を開催し、小学生６８名、

中学生４６名の参加があり、夏休み期間中の自主的な学習に取り組みまし

た。 

８月１９日、文化センター小ホールにおいて市内小中学校教職員全員を

対象とした「全教職員研修会」を開催しました。富谷町立東向陽台小学校

教諭の佐藤靖泰氏を講師としてお招きし、「教育の情報化とＩＣＴを活用

した授業づくり」と題して講話をいただきました。   

８月２１日、市民活動サポートセンターにおいて、初任教職員と転入教

職員を対象とした「平成２６年度新採・転入教職員研修会」を開催しまし

た。 

夏休みは、８月２５日で終了しましたが、大きな事件・事故もなく第二

学期を迎えております。 

生涯学習課関係。８月７日、大代地区公民館において、小中学生を対

象とした「地元の工場見学」を開催し、３４名の参加者がＪＸ日鉱日石

エネルギー仙台製油所を見学しました。 

８月８日、９日の両日、花山青少年自然の家において、ジュニアリーダ

ー初級研修を開催し、小学６年生から高校１年生までの初級者１８名、ジ

ュニアリーダー７名の２５名が参加しました。 

８月１０日、文化センター大ホールにおいて、不思議の国のアリスのク

ラッシックコンサートが開催され、招待された市内の小中学生を含む７７

７名がオーケストラの演奏とオペラ歌手の歌声を楽しみました。 

８月１２日、１３日の両日、七ヶ浜町生涯学習センターにおいて、二市

三町ジュニアリーダー合同キャンプを開催し、ジュニアリーダー７名が参

加しました。野外炊飯やキャンプファイヤー、サンドアートなどを行い、

技術向上と地域間交流を行いました。 

８月２０日、中央公民館創作室において、青少年教育事業「ソニー・サ

イエンスプログラム～手づくり乾電池ワークショップ」を開催しました。
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３２名の参加があり、専用の工作キットを使い、自分だけのオリジナル乾

電池を制作しました。 

８月２３日、総合体育館において、オリンピックデー・フェスタｉｎ多

賀城が開催され、アテネオリンピック銀メダリストの中村礼子さんをはじ

めとするオリンピック選手とのミニ運動会を行いました。参加者は１３５

名でした。 

８月２４日、グランディ２１において、宮城ヘルシーふるさとスポーツ

祭り仙台管内大会が開催され、ソフトバレーボール等の５競技に、本市か

ら９チーム、５８名が参加しました。 

文化財課関係。８月３日、利府町の三陸自動車道春日パーキングにお

いて、東松島市を含む三市三町合同で「歴史体験まつり」が開催され、

３７２名の入場者がありました。 

８月８日、天童市美術館において「天童城主天童氏」が開催され、開会

式に教育長と文化財課長が出席いたしました。 

８月１９日、七ヶ浜町の大木囲貝塚公園において、「親子でチャレンジ

縄文土器づくり」が開催され、親子１３名が土器の野焼きを行いました。

この事業は二市三町の共催事業として実施したものです。 

８月２２日、市役所５０１会議室において平成２６年度第１回多賀城跡

連絡協議会が開催され、文化財課長と担当者が出席いたしました。特別史

跡多賀城跡附寺跡に関わる平成２６年度事業計画、及び宮城県多賀城跡調

査研究所が策定する「多賀城跡整備基本計画」について審議が行われまし

た。 

平成２６年８月２８日提出、多賀城市教育委員会教育長菊地昭吾。

委員長  ただいまの説明について、質疑ありませんか。 

樋渡委員 １ページの最後のところの８月１０日の文化センター大ホールにおい   

て行われた「不思議の国のアリスのクラッシックコンサート」とは、ど

のようなものだったのか教えていただければと思います 

伊藤補佐 東京にある日生劇場が、子ども向けミュージカルを多賀城市で上演す

ることになりまして、こちらの小中学生に招待状をお配りして、希望者

を募って開催したものでございます。 

樋渡委員 野田の玉川あんどんまつりは、今年はどうなったのでしょうか。 

伊藤補佐 今年は荒天。雨が降りまして、水路が水びたしになりまして、中止を

させていただきました。準備はしていたのですが。 

委員長  他に質疑ありませんか。 

（質疑なしの声あり） 
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委員長  質疑がないものと認め、事務事業等の報告を承認します。 

日程第４ その他

委員長  次にその他に入ります。各委員から特に議題にしたい事項などありま

したらお願いします。 

（なしの声あり） 

委員長  ないようですので、以上で、本日の議案等の審議をすべて終了いたし

ます。これをもって、多賀城市教育委員会第８回定例会を終了いたしま

す。ありがとうございました。 

     午後６時１０分閉会 

      この会議録の作成者は次のとおりである。 

              教育総務課 副主幹 伊東 芳恵 

この会議録の正確なことを認め、ここに署名する。 

平成２６年９月２２日  

多賀城市教育委員会 

 委員長                印 

 委 員                               印 

 委 員                                印 


